

我市人口普查长表登记进入尾声

比对复查同步开展

本报讯(记者杜培清 通讯员胡大利)12月1日,记者从市人普办获悉,第七次全国人口普查长表登记从11月16日开始,到12月3日24时结束。目前,我市2400多名指导员在严格落实常态化疫情防控措施的前提下,挨家挨户到居民家中进行长表登记。与此同时,普查登记数据比对复查工作正在同步开展。

11月1日零时,第七次全国人口普查登记正式开启。从这一天开始,我市7600多名普查员身着红马甲走进千家万户,加班加点奔走在普查一线,逐户逐人逐项开展普查

登记工作。此次人口普查登记工作分为短表登记和长表登记两个阶段。其中短表是全部普查对象(不包括港澳台居民和外籍人员)都需要填写的普查表,共有19个项目,而长表是在已登记的短表填报户中按照抽样规则抽取10%填报。作为抽样调查,普查长表内容增加了本户住房和居住状况、受教育程度、行业职业分布、婚姻生育等情况,共有48个调查项目。

据悉,我市在紧张有序地开展长表登记工作的同时,各级普查机构正抓紧组织开展数据比对复查,

按照时间节点完成户籍地核查、户籍人口补报、居住地复查、居住地补报和低龄人口补报等多项查遗补漏工作,其中,低龄人口漏报补报延至12月10日。

“大国点名,没你不行。”市人普办提示,每一位市民都是人口普查的参与者和受益者。广大普查对象应理解、支持、配合人口普查登记工作,积极支持配合普查人员,依法履行责任和义务,如实申报普查内容,真实、准确、完整地提供相关信息,确保第七次全国人口普查工作圆满完成。

我市全面启用存款保险标识

银行存款是否安全,一看便知

本报讯(记者徐浪 通讯员郭怡轩)日前,记者从人民银行咸宁市中心支行获悉,为进一步保护存款人合法权益,11月28日起,全市24家银行业金融机构351个银行网点全部启用存款保险标识,这意味着广大储户通过标识就能立即识别自己的存款在这家金融机构是否有保障,直观醒目又方便。

据了解,存款保险标识由人民银行统一设计,各银行机构的营业网点都在其营业网点门口醒目位置及其引导台、现金营业窗口以及ATM机边悬挂张贴或摆放存款保险标识,让广大群众知晓,在上述机构的存款是受国家法律保护的。

启用当日,记者在邮储银行咸宁分行看到,营业网点入口、客户引导台、现金业务柜台和自助取款机等处,都能看到样式统一的存款保险标识。

人民银行咸宁市中心支行相关负责人介绍,存款保险又称存款保障,指国家通过立法的形式,对公众的存款提供明确的法律保障,促进银行业健康发展。2015年5月1日起,我国正式施行《存款保险条例》,覆盖了所有吸收存款的银行业金融机构,



存款保险费用由参加存款保险的金融机构按规定缴纳,存款人不需要缴纳保险费用。本外币存款均受到存款保险保障。

据悉,为规范存款保险标识的使用,10月份以来,人民银行咸宁中心支行组织辖内各银行机构开展存款保险标识启用工作,确保各网点标识展示到位,并开展线上宣传活动,提升群众对存款保险制度的认知。

11月28日当天,人民银行咸宁市中心支行党委成员、副行长刘红云带队巡查咸宁市存款保险标识启用情况,要求金融机构工作人员深刻领会存款保险的重要意义,注重宣传引导,提升公众认知。同时,咸宁辖区5个人民银行县(市)支行也分别在各县、镇开展巡查工作,督导参加存款保险的金融机构做好存款保险标识启用相关工作。

全国“最美家乡人”评选今日启动

快来为“家乡守护者”点赞

本报讯(记者庞贊 实习生阮小念)随着各地区“最美家乡人”名单的出炉,2020“最美家乡人”评选进入到最后的全国评选阶段。12月2日,全国“最美家乡人”评选投票通道正式开通,经过本报与阿里巴巴天天正能量的共同评估,陈芬玉、余莉两位咸宁“最美家乡人”参与到最后阶段的角逐,快来为咱们的最美家乡人点赞吧!

“最美家乡人”评选活动由阿里巴巴天天正能量联合全国30余城市媒体共同发起,今年是本报首次参与。据了解,今年的全国评选围绕“最美百姓事,最浓家乡情”的主题,寻找“家乡守护者”,将分成五组进行评选,分别为大义相助、大爱佑佑、敬业担当、守

望真情、善意呵护,覆盖前期各地“最美家乡人”的不同类别。

2020年是不同寻常的一年。新冠肺炎疫情期间,在我们生活的城市的各个角落,无数普通人以“守护者”的姿态,坚守一线,保卫家乡,为城市正常运转、百姓生命健康保驾护航。其实,在我们的家乡热土上,这些守护者并非疫情期间突然涌现,在每一个最普通的日常里,他们无处不在,无时不在,这些一个个闪光的个体,都值得被看到。

据了解,今年共70组“最美”人物故事进入到全国评选阶段,本报推荐的陈芬玉在大爱佑佑组别,投票序号为12;余莉在善意呵护组别,投票序

号为6。

今年的全国评选自12月2日0时正式上线,于12月8日24时结束,为期7天,共进行一轮投票和点赞,以媒体评委投票和网友点赞综合排名,最终各分类排名最高的两位候选人成为2020全国十佳“最美家乡人”,获得荣誉证书及万元正能量奖金。全国十佳的评选结果将于12月9日在天天正能量官网、官方微博@天天正能量、微信公众号等渠道同步公布。

评选过程中,广大市民可以关注天天正能量官方微信,在公众号菜单栏点击“最美”按钮进入活动页面给候选人点赞,每个网友在活动期间只可为每位候选人点赞一次。

通山县委

“三教育”推进 廉政教育显成效

本报讯(通讯员张远杰 焦三华)近年来,通山县政协坚持“三教育”推进党风廉政宣传教育取得成效。

该县政协为推进党风廉政宣传教育,创新“三教育”举措,即积极开展正面典型教育,通过正面典型感染人、鼓舞人、催人奋进,教育广大干部职工在工作中保持身先士卒、秉公执纪、坚持原则和不徇私情;积极开展革命传统教育,通过邀请身边的典型现身说教政协全体干部职工珍惜青春、珍惜岗位、珍惜使命;积极开展廉政警示教育,通过组织干部职工到县看守所、闯王陵等传统教育基地接受警示教育,引导干部职工谨用手中职权,依法行政。

据了解,该县政协创新“三教育”推进廉政建设以来,党员干部未发生一起违法、违纪事件,大操大办、摸牌赌博、参与邪教等现象没有了,履职尽责的多了。

市公检中心

新时代文明 实践开课了

本报讯(记者庞贊 通讯员马坤伟 实习生阮小念)近日,市公检中心举办新时代文明实践培训班,以推进新时代文明实践,积极培育和践行社会主义核心价值观,提升广大干部职工综合能力。

培训班上,来自咸宁职业技术学院的龚斌安老师以《坚定文化自信 落实立德树人——习近平谈治国理政第三卷学习心得》为题,从何为文化自信,为何文化自信,如何文化自信等三个方面着重阐述了坚定文化自信的独特作用和重大现实意义。湖北科技学院的高丽老师以《规范·稳妥·有温度》为题,通过实际案例引导和示范展示,就国家行政企事业单位如何树立良好的公众形象,培养良好的职业形象和礼仪修养等方面进行了专题培训。

“内强素质、外塑形象。只有这样,才能维护国家行政机关和企事业单位与国家公职人员的声誉,真正做到人民至上,做人民满意和放心的公仆。”培训结束后,市公检中心干部职工纷纷表示,要从生活和工作的点滴做起,从自我做起,从小事做起,做文明人。